
Tájékoztató az összeírási munka iránt érdeklődők részére 

 

Az összeírói munka egy felelősségteljes, emberekkel foglalkozó feladat, amelyben Ön közvetlenül 
hozzájárul ahhoz, hogy pontos és hiteles statisztikai adatok készüljenek Magyarországról. A STATEK 
Kft. a Központi Statisztikai Hivatal megbízásából végez országos adatgyűjtéseket, amelyek fontos 
alapot jelentenek állami döntésekhez, kutatásokhoz és gazdasági elemzésekhez. 

Leendő összeíróként az Ön feladata az lesz, hogy előre kijelölt címeket, háztartásokat vagy üzleteket 
keressen fel, és kérdőíveket töltsön ki a válaszadókkal személyesen vagy telefonon. A munkavégzés 
modern informatikai eszközökkel – tablettel, laptoppal vagy mobiltelefonon – történik. A kérdések 
különböző témákat érinthetnek, például a családok életkörülményeit, fogyasztási szokásait, 
munkaerőpiaci helyzetét, utazásait vagy az árak alakulását. 

A munka egyik legfontosabb része a kapcsolatteremtés. Sok esetben Ön lesz az első személy, akivel a 
válaszadó találkozik a felméréssel kapcsolatban, ezért nagy jelentősége van annak, hogyan 
kommunikál. Udvarias, türelmes és bizalmat keltő fellépéssel lehet elérni, hogy az emberek 
együttműködjenek. Mivel a válaszadás sok esetben önkéntes, az összeíró személyisége és 
kommunikációs készsége döntően befolyásolja a sikeres adatfelvételt. 

A STATEK Kft. részletes felkészítést biztosít minden új munkatársnak. A betanulás orientációs nappal 
kezdődik, ahol megismerkedhet a munkafolyamatokkal, az adatfelvételek típusaival és a 
munkaeszközökkel. Ezt követi az önálló felkészülés és a szakmai oktatás, amely online formában 
történik. Itt megtanulhatja a kérdőívek használatát, a kérdezési technikákat, valamint a nehéz 
helyzetek kezelését is. A terepmunka megkezdése előtt vizsgát kell teljesíteni. 

Az első hónapokban egy tapasztalt mentor segíti az Ön munkáját. A mentor támogatást nyújt a terepi 
helyzetekben, segít az útvonalak megtervezésében, a megszólítás gyakorlásában és tanácsokat ad arra, 
hogyan kezelje az esetleges visszautasításokat vagy konfliktusokat. Ez az időszak lehetőséget ad arra, 
hogy magabiztosságot és rutint szerezzen. 

Az összeírói munka során fontos a pontosság és a felelősségteljes hozzáállás. Az adatok bizalmas 
kezelése alapkövetelmény, hiszen a válaszadók személyes információit szigorú adatvédelmi szabályok 
védik. Az összegyűjtött adatokat a rendszer anonim módon dolgozza fel, így azok kizárólag statisztikai 
célokat szolgálnak. 

A munkakör azok számára ideális, akik szeretnek emberekkel foglalkozni, önállóan dolgozni és 
rugalmas időbeosztásban tevékenykedni. Fontos ugyanakkor a jó kommunikációs készség, a türelem, 
az alkalmazkodóképesség és a stressztűrés. Előfordulhat, hogy egyes címeken többször kell 
próbálkozni, vagy nehéz helyzeteket kell kezelni, ezért kitartásra és problémamegoldó gondolkodásra 
is szükség van. 

A STATEK Kft. teljesítményalapú díjazást, rugalmas munkaidőt és utazási költségtérítést biztosít. A 
munkához szükséges technikai eszközöket a cég adja, és szakmai támogatást is nyújt az esetleges 
informatikai problémák megoldásához. 

Összeíróként Ön egy országos jelentőségű munkában vesz részt, amelynek eredményei hozzájárulnak 
ahhoz, hogy pontos kép alakuljon ki a társadalom és a gazdaság helyzetéről. Ez a munka egyszerre 
jelent önállóságot, emberi kapcsolatokat és társadalmilag hasznos feladatot. 


